

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области
_____ М.В. Маринин
« _____ » _____ 2020 г.



«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГБУ ЛО ЦСП
_____ А.В. Зюзин
« _____ » _____ 2020 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Президент РСОО
« Федерация ушу Липецкой области »
_____ А.В. Дмитриев
« _____ » _____ 2020 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ
О ЧЕМПИОНАТЕ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ
ПО УШУ-САНЬДА 2020 г.**

Номер-код вид спорта 0870001511Я

**ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ
2020 год**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- популяризация ушу в Липецкой области;
- повышение уровня массовости в области и широкого вовлечение населения в систематические занятия спортом и регулярного проведения областных соревнований;
- дальнейшее улучшение учебно-тренировочной работы в физкультурно-спортивных организациях и повышение спортивного мастерства занимающихся;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования состава сборной команды Липецкой области по ушу-саньда для участия в международных соревнованиях «Московские звезды ушу» чемпионате ЦФО и России по ушу 2021 года;
- повышение уровня квалификации судейского персонала;
- подведение итогов работы в области, городе, клубах, отделения и секциях ушу;
- отбор спортсменов для включения в сборную Липецкой области по ушу.

Областные соревнования по ушу проводятся в соответствии с «Едиными Всероссийскими правилами соревнований по ушу» в редакции 2011 года.

2. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее УФКС ЛО).

Государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки» (далее ГБУ ЛО ЦСП) осуществляет общее руководство подготовкой и проведением соревнований.

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на РСОО «Федерации ушу Липецкой области» и на главную судейскую коллегию. Судейскую коллегию возглавляют главный судья и главный секретарь. Решения судейской коллегии оформляются протоколами за подписью главного секретаря и главного судьи.

Главный судья соревнований – Шаталов Геннадий Викторович (С1К, Данков)

Главный секретарь – Шаталов Артем Геннадиевич (С1К, Данков)

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Чемпионат Липецкой области по ушу-саньда проводится 19-20 декабря 2020 г. в спортивном зале (с/к «Химик»), г. Данков, ул. Строителей 10 корп. 3, по следующему регламенту:

19 декабря

18-00 до 20-00 судейский семинар

20 декабря

8-00 до 10-00 в помещении СК «Химик» - мандатная комиссия, взвешивание спортсменов и жеребьевка.

10-10 до 13-30 предварительные, полуфинальные и финальные поединки

14-30 до 19-30 предварительные, полуфинальные и финальные поединки

19-30 до 20-00 награждение победителей.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по ушу - саньда в категориях:

мужчины (женщины) – 18 +лет и старше.

Мужчины и женщины соревнуются отдельно.

Возраст участников определяется на момент проведения взвешивания.

Все участники соревнований обязаны использовать защитные маски в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования среди взрослых 18+ проводятся:

до 48кг, до 52кг, 56кг, до 60кг, до 65кг, до 70кг, до 75кг, до 80кг, до 85кг, до 90кг, св. 90кг.

Среди женщин весовые категории определяются исходя из состава участниц.

Форма одежды: босиком, спортивные шорты (санда), футболка с коротким рукавом, шлем на голову, защитный жилет на туловище, протектор на грудь (девушки), боксерские перчатки, мягкие щитки на голень, капа (санда) и бандаж.

Вес перчаток

- женщины, мужчины до 65 кг – 230г (8 унций),

- женщины, мужчины св. 65 кг включительно – 280г (10 унций)

Спортивная одежда спортсменов выходящих на поединки должна соответствовать требованиям правил соревнований и положения о соревнованиях.

Соревнования носят личный характер, проводятся согласно действующим Всероссийским правилам проведения соревнований по ушу-санда в редакции 2011 года и действующим Международным правилам по ушу-санда, по Олимпийской системе с утешительными поединками за третьи места.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Итоги соревнований подводятся согласно правилам Федерации ушу России (новая редакция).

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Участники, занявшие 1 места, награждаются кубками, медалями и дипломами. Участники, занявшие 2, 3 места, награждаются медалями и дипломами.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н “О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

Безопасность участников и зрителей обеспечивает Оргкомитет соревнований. Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников, а также при условии наличия акта готовности спортивного сооружения, к проведению спортивного мероприятия утвержденного в установленном порядке.

Ответственный за безопасность Главный судья – Шаталов Г.В. (г. Данков).

Основные положения и рекомендации Всемирной организации здравоохранения и Роспотребнадзора о профилактике COVID-19, которые направлены на обеспечение безопасности соревнований.

Соревнования проводятся без привлечения зрителей.

Перед соревнованиями проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

Осуществляются усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров.

Проводится системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательно использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановкой всеми участниками соревнований.

Ведение протоколов по термометрии.

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях по ушу-саньда осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев.

Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются!

10. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

1. Взнос за подачу протеста – 2000 рублей. Решение апелляционного жюри является окончательным. При удовлетворении протеста взнос возвращается, в противном случае поступает в кассу федерации.

2. Каждый судья и стажёр должен быть в костюме чёрного цвета, белая рубашка и чёрный галстук (для рефери бабочка или галстук).

11. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по приобретению наградного материала (медали, дипломы, кубки), компьютерное обеспечение, музыкальное сопровождение, ведение мероприятия, услуги по грузоперевозке, оформлению площадки, оплата услуг фельдшера, канцтовары за счёт субсидии из областного бюджета ГБУ ЛО «Центр спортивной подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.

Расходы, связанные с материально – техническим обеспечением соревнований (спортивное покрытие, помост), аренда, специальные призы лучшим спортсменам 2020 года, питание судейской коллегии и медперсонала за счёт средств РСОО «Федерация ушу области».

Расходы по проезду команд, суточные в пути, питание и размещение спортсменов, тренеров и представителей за счёт командующих организаций.

Ответственный за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров СК «Химик».

12. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

К участию в чемпионате Липецкой области по ушу-саньда допускаются команды отделений, секций Федерации ушу Липецкой области, а также команды по ушу-саньда других региональных федераций, представившие в установленные сроки именную заявку, оформленную по установленной форме (допуск врача обязателен) Спортсменам, при взвешивании необходимо предъявить паспорт.

Для спортсменов младше 18 лет необходимо представить мандатной комиссии письменное заявление от родителей с просьбой допустить до участия в соревнованиях.

на мандатную комиссию представляются:

а) **именная заявка** организации по установленной форме, заверенная врачом-физкультурным диспансером (медицинское учреждение, имеющего право), федерацией (организацией), представителем федерации (организации) и тренером. Допускается наличие индивидуальной медицинской справки, оформленной надлежащим образом;

б) **спортивный паспорт ФУР** (при его наличии с марками ФУР) или зачётная книжка (с отметками о спортивной классификации, ежегодном медосмотре);

в) **паспорт РФ;**

г) **страховой полис на дни соревнований;**

ВНИМАНИЕ! Неправильно оформленные заявки не принимаются (заявки оформляются отдельно на каждый этап соревнований). Спортсмены не прошедшие медосмотр или не получившие медицинский допуск к участию в соревнованиях не допускаются.

Форма заявки.

№	Фамилия Имя	Дата рождения	Весовая категория	Тренер	Команда	Допуск врача
1	Иванов Иван	01.10.1990	56кг	Петров В.А. телефон	Липецк	допущен

Технические заявки представляются в судейскую коллегию не позднее **10 декабря 2020 г.**
на e-mail: Шаталову А.Г. <art-shatalov@yandex.ru>

Оргкомитет и судейская коллегия соревнований находятся по адресу:
г., Данков, ул. Строителей, 10 корп3, с/к «Химик»,
Контактный т.сот. 89802520777 (Шаталов Г.В.)

Данное положение является официальным вызовом и основанием для командирования спортсменов, тренеров и судей на соревнования.